NOMBRE:

REALIZAD LOS EJERCICIOS 1Y 2,YDOS DE ENTRE EL 3,4Y 5.

1. Calcula:

a) Determina la masa en kilogramos de 5 moléculas de NO2. (1 p)

b) Tenemos 150 mL de CO2 gaseoso a 35 °C y 680 mmHg de presion. ;Qué volumen ocuparia si
la temperatura aumenta a 75 °C y la presion disminuye a 590 mmHg? ;Cuantos moles de
oxigeno tiene dicho gas? (2 p)

Datos: Masas atomicas (u): N = 14; O = 16; Na = 6,022 - 10%%; R = 0,082 atm L mol™'K™".

2. Las moléculas de ozono (O3) presentes en la estratosfera absorben buena parte de la radiacion solar
dafiina. La temperatura y presion tipicas del ozono en la estratosfera son —23 °C y 107 atm,
respectivamente.

a) ¢Cuantas moléculas de ozono estan presentes en 1 litro de ozono en estas condiciones? (1 p)
b) En un laboratorio tenemos dos recipientes del mismo volumen, y ambos se encuentran en
condiciones normales de presion y temperatura. Uno contiene ozono, y el otro contiene dioxido
de carbono. by) ;Quién contiene mayor niimero de moléculas? ;Quién contiene mayor niimero
de atomos de oxigeno? by) ;Quién contiene mayor densidad? Razona las respuestas. (2 p)
Datos: Masas atomicas (u): Nao = 6,022 - 10*; O =16; C = 12. R = 0,082 atm L mol 'K

3. Elrenio (Re) forma dos compuestos fluorados. En uno de ellos (compuesto A) se observo que 1,221
g de F reacciona justo con 3,000 g de Re. En el segundo caso (compuesto B) un andlisis quimico
determind que contenia 33,7% de fluor. Enuncie la ley de proporciones multiples, y demuestre que
se verifica en este caso. (2 p)

4. Una sustancia organica contiene C, H y O. Su andlisis quimico elemental es el siguiente: 63,20 %
de C, 8,75 % de H y el resto de O. Ademas, a 250 °C y 750 mmHg, 1,65 g de dicha sustancia en
forma de vapor ocupan 629 mL. Calcula su formula empirica y molecular.

Datos. Masas atomicas: H=1; C=12; 0=16.R=0,082 atm L mol"'K™". (2 p)

5. Un recipiente de 2 litros contiene, a 27 °C, una mezcla de gases formada por 8 g de monoxido de
carbono, y 16 g de dioxido de carbono. Calcular: la presion total de la mezcla, las fracciones molares
de cada gas, y sus presiones parciales.

Datos. Masas atomicas: C = 12; O = 16. R = 0,082 atm L mol"'K™". (2 p)



1. Calcula:

a) Determina la masa en kilogramos de 5 moléculas de NO2. (1 p)

b) Tenemos 150 mL de CO; gaseoso a 35 °C y 680 mmHg de presion. ;Qué volumen ocuparia si
la temperatura aumenta a 75 °C y la presion disminuye a 590 mmHg? ;Cuantos moles de
oxigeno tiene dicho gas? (2 p)

Datos: Masas atomicas (u): N = 14; O = 16; Na = 6,022 - 10*}; R = 0,082 atm L mol'K"".
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2. Las moléculas de ozono (O3) presentes en la estratosfera absorben buena parte de la radiacion solar
dafiina. La temperatura y presion tipicas del ozono en la estratosfera son —23 °C y 107 atm,
respectivamente.

a) ¢Cuantas moléculas de ozono estan presentes en 1 litro de ozono en estas condiciones? (1 p)
b) En un laboratorio tenemos dos recipientes del mismo volumen, y ambos se encuentran en
condiciones normales de presion y temperatura. Uno contiene 0zono, y el otro contiene dioxido
de carbono. by) ;Quién contiene mayor nimero de moléculas? ;Quién contiene mayor nimero
de atomos de oxigeno? by) ;Quién contiene mayor densidad? Razona las respuestas. (2 p)
Datos: Masas atomicas (u): Na = 6,022 - 10; O = 16; C = 12. R = 0,082 atm L mol 'K
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3. Elrenio (Re) forma dos compuestos fluorados. En uno de ellos (compuesto A) se observo que 1,221
g de F reacciona justo con 3,000 g de Re. En el segundo caso (compuesto B) un analisis quimico
determiné que contenia 33,7% de flior. Enuncie la ley de proporciones multiples, y demuestre que
se verifica en este caso. (2 p)
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4. Una sustancia organica contiene C, H y O. Su analisis quimico elemental es el siguiente: 63,20 %
de C, 8,75 % de H y el resto de O. Ademas, a 250 °C y 750 mmHg, 1,65 g de dicha sustancia en
forma de vapor ocupan 629 mL. Calcula su formula empirica y molecular.

Datos. Masas atémicas: H=1; C =12; O =16. R = 0,082 atm L mol 'K"!. (2 p)
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5. Un recipiente de 2 litros contiene, a 27 °C, una mezcla de gases formada por 8 g de monoxido de
carbono, y 16 g de didxido de carbono. Calcular: la presion total de la mezcla, las fracciones molares

de cada gas, y sus presiones parciales.
Datos. Masas atomicas: C = 12; O = 16. R = 0,082 atm L mol'K~!. (2 p)
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